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Pareti divisorie certificate
per ambienti di lavoro ad alte prestazioni.

Innovazione, qualita e sostenibilita: i valori di DVO.
Ricerca, innovazione e qualita sono i pilastri su cui
si fonda DVO, azienda che dal 2010 si distingue
anche nella produzione di partizioni vetrate

di alta gamma. Un percorso solido e in continua
evoluzione, capace di offrire soluzioni progettuali
in grado di soddisfare pienamente esigenze
estetiche, funzionali e normative.

Sistemi divisori modulari: tecnologia e benessere
negli spazi di lavoro.

Le pareti divisorie DV602, DV603 e DV604 sono
sistemi modulari progettati per rispondere

ai requisiti dei Criteri Ambientali Minimi (CAM)

e agli standard internazionali piu avanzati in materia
di sostenibilita ambientale e benessere indoor.

Le tre varianti di pareti mantengono coerenza

nei dettagli architettonici, tecnici e nelle finiture,
garantendo un’identita stilistica uniforme

e armoniosa all'interno di ogni progetto.

Grazie all’'elevata configurabilita e alla versatilita
estetico-funzionale, questi sistemi di partizioni
divisorie rappresentano la scelta ideale per progetti
che puntano su comfort, efficienza e certificazione
degli ambienti di lavoro. In particolare, le pareti
DV602 e DV603 sono conformi ai criteri richiesti
per le certificazioni GREENGUARD, LEED
(Leadership in Energy and Environmental Design)
e WELL Building Standard® v2, contribuendo al
punteggio complessivo degli edifici sottoposti a
valutazione.

Certificazioni e visione responsabile

L'impegno di DVO verso l'innovazione continua

e I'economia circolare si riflette anche nel
conseguimento delle certificazioni ISO 9001
(sistemi di gestione per la qualita) e ISO 14001
(sistemi di gestione ambientale), a conferma

di una visione aziendale responsabile, lungimirante
e orientata al futuro.

Certified partition walls for high-performance work
environments.

Innovation, Quality, and Sustainability:

The Core Values of DVO

Research, innovation, and quality are

the cornerstones of DVO, a company that has also
been excelling in the production of high-end glass
partitions since 2010. A solid and continuously
evolving path enables DVO to deliver design
solutions that fully meet aesthetic, functional,

and regulatory requirements.

Modular Partition Systems: Technology and Well-
being in the Workplace

The DV602, DV603, and DV604 partition walls

are modular systems designed to meet

the requirements of the Minimum Environmental
Criteria (CAM) and the most advanced international
standards for environmental sustainability

and indoor well-being.

The three partition variants maintain consistency
in architectural, technical and finishing details,
ensuring a uniform and harmonious stylistic identity
within every project.

Thanks to their high configurability and aesthetic-
functional versatility, these partition systems
represent the ideal choice for projects focused

on comfort, efficiency, and workspace certification.
In particular, the DV602 and DV603 models comply
with the criteria required for GREENGUARD, LEED
(Leadership in Energy and Environmental Design)
and WELL Building Standard® v2 certifications,
contributing to the overall scoring of buildings
undergoing assessment.

Certifications and a Responsible Vision
DVQ's ongoing commitment to innovation

and the circular economy is also reflected

in its 1ISO 9001 (quality management systems)
and ISO 14001 (environmental management
systems) certifications—clear evidence

of a responsible, forward-thinking approach
that drives the company'’s vision.



DV602 Single Glass

La serie DV602, parete divisoria monovetro da 3,2 cm, The DV602 series, a 3.2 cm single-glazed partition,
evidenzia essenzialita e tecnicita. emphasises essentiality and technicality.

Gli elementi caratterizzanti sono: Characterising elements are aluminium perimeter

profili perimetrali in alluminio, lastre di vetro stratificato, profiles, laminated glass sheets, melamine panels,
pannelli in melaminico, porte scorrevoli, porte battenti sliding doors, hinged doors and technical modules.

e moduli tecnici.

Composizione con porta battente e cerniera continua, con maniglia e serratura integrata.
Spessore vetro: 1 cm per altezze fino a 270 cm e spessore 1,2 cm per altezze superiori.
Composition with a hinged door and continuous hinge, with handle and integrated lock.
Glass thickness: 1 cm for up to 270 cm and th. 1,2 cm for hinger heights.



DV602 Single Glass

Composizione con porta battente SLIM. / Composition with hinged door SLIM.



DV602 Single Glass

Le porte per le pareti divisorie in alluminio

e vetro sono disponibili nelle versioni a battente
o scorrevole, ad anta singola o doppia,

in vetro o in melaminico.

Composizione con porta cerniera continua, vetro
spessore 12 mm e serratura con maniglia STND
antistrappo.

The doors for aluminium and glass partition walls
are available in hinged or sliding versions,
with single or double doors, in glass or melamine.

Composition with continuous hinge door, 12 mm
thick glass and standard handle (STND).
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DV602 Single Glass
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DV602 Single Glass

Particolare dell'angolo a 90° con i profili raccordati
a 45°. | vetri sono collegati mediante un profilo in
metacrilato trasparente.

Detail of the 90° angle with the 45° connected
profiles.

The connection of the glass is made with a profile in
transparent methacrylate.

L'angolo a 3 vie 90°. | binari vanno in battuta tra
di loro e le lastre vetrate sono collegate mediante
un profilo in metacrilato trasparente.

3-way 90° angle. Rails are connected between each
other and glass plates are connected with
a profile in transparent methacrylate.

Con lo stesso profilo del binario a terra si realizza
la chiusura laterale a muro, in modo da assorbire
eventuali fuori squadra della parete

The same profile of the floor rail is used for lateral
closure against the wall, to compensate any out
of square problems.

Particolare cerniera a bilico della porta
battente. Pulizia formale e funzionalita al
massimo livello.

Detail of the pivot hinge on the hinged glass
door. Formal cleanliness and top-level
functionality.

Anta vetrata: dettaglio profilo cerniera
continua per tutta l'altezza

Glass panel door: detail of the hinge profile
running the full height.
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DV602 Single Glass

DVO ha adottato un sistema integrato di gestione
operativa per le pareti DV602, DV603 e DV604,

che ha permesso di ottenere la conformita ai CAM
Arredi (Criteri Ambientali Minimi) e la Marcatura CE.
Quest'ultima attesta il rispetto alle normative europee
di sicurezza con il massimo controllo sulla qualita,
sulla tutela ambientale, sulla salute e sulla sicurezza
lungo l'intero processo produttivo.

Le pareti DV602, DV603, DV604 e DV605 possiedono
la certificazione GREENGUARD.

DVO has implemented an integrated operational
management system for the DV602, DV603 and
DV604 partition walls, which has made it possible to
obtain CAM Arredi (Minimum Environmental Criteria)
compliance and CE Marking. The latter certifies
compliance with European regulations and ensures
the highest level of control over quality, environmental
protection, health and safety throughout the entire
production process.

DV602, DV603, DV604 and DV605 wall partitions are
GREENGUARD certified.

Category: Pareti / Partitions
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DV602 Single Glass
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DV602 Single Glass

Le pareti divisorie DVO sono progettate per offrire

la massima flessibilita e consentono di rispondere
a molteplici esigenze progettuali su misura,
adattandosi con precisione a contesti architettonici
differenti e alle specifiche richieste di ogni progetto.

DVO's partition walls are designed to offer maximum
flexibility, making it possible to meet a wide range

of custom design requirements. They adapt precisely
to different architectural contexts and the specific
needs of each project

21
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DV602 Single Glass

Il vetro oscurante PDLC rappresenta una soluzione tecnologicamente
avanzata, caratterizzata da una pellicola a cristalli liquidi inserita
direttamente tra i vetri. Questa innovativa tecnologia consente di
oscurare gli ambienti interni per una totale privacy o per limitare
I'esposizione alla luce solare.

La pellicola del vetro oscurante PDLC ¢ attivabile elettricamente

ed é interposta tra due vetri float extrachiaro.

PDLC privacy glass is a technologically advanced solution featuring
a liquid crystal film inserted directly between the glass panes. This
innovative technology allows interior spaces to be darkened for total
privacy or to limit exposure to sunlight.

The PDLC privacy glass film is electrically activated

and is sandwiched between two extra-clear float glass panes.
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DV602 Single Glass

4,5cm

1-12cm
3/8"-8/16"

£l
w0 [s2)
< |-
7
3,2cm
11/4"
La struttura € composta da binari perimetrali ed elementi di chiusura The structure is composed of perimetral rails and closing elements
a tutta altezza in: full height in:

» Vetro stratificato di sicurezza, sp. 1 e 1,2 cm, giuntati mediante profili
in metacrilato trasparente;
+ Pannellature cieche in nobilitato melaminico, sp. 2,5 cm;

2,5cm

- Stratified glass, 1 and 1,2 cm thick, connected between each
other with profiles in transparent methacrylate;
- Covering panels in melamine, 2,5 cm thick;

1 cm (h 270 cm) 1,2cm
3/8" 8/16"

1,2 cm (h 300 cm)
8/16"

Le porte battenti sono atutta altezza e disponibiliin diverse configurazioni:
® Porta vetrata con maniglia a leva, serratura integrata, scrocco
meccanico e vetro con cerniera continua.

Spessorevetro: 1cmperaltezzefinoa270cm;sp. 1,2 peraltezze superiori.
Porta vetrata con serratura magnetica, cilindro europeo, chiave tipo
Yale e vetro con cerniera continua.

Spessore vetro 1,2 cm per tutte le altezze.

© Porta in vetro, sp. 1 cm, con profili perimetrali in alluminio, sp 4,4 cm,
nelle versioni SLIM e BIG. Maniglia a leva e serratura magnetica di serie.
®@ Porta cieca con profili perimetrali in alluminio, sp, 4,4 cm.

Maniglia a leva e serratura magnetica di serie.

lcm 1.8cm 1.8cm

Il
H] H
77 7

4,4 cm 4,4 cm
13/4" 13/4"

The hinged doors are full-height and available in some configurations:

® Glazed door with lever handle, integrated lock, latch bolt mechanical
and glass with continuous hinge.

Glass thickness: 1 cm for heights up to 270 cm; th. 1,2 cm for higher
heights.

Glazed door with magnetic lock, European cylinder, Yale type key and
glass with continuous hinge. Glass thickness: 1,2 cm for all heights.

© Glass door, 1 cm thick, with aluminium perimeter profiles, th. 4,4 cm, in
the SLIM and BIG versions. Lever handle and magnetic lock as standard.
®@ Solid door with aluminium perimeter profiles, th. 4,4 cm.

Lever handle and magnetic lock as standard.

3/8" 23/32" 23/32"
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DV602 Single Glass

Maniglia standard in metallo con effetto
acciaio inox spazzolato per porta vetrata
con cerniera continua, sp. 1,2 cm.

Standard metal handle with brushed stainless
steel effect for glass door with continuous
hinge, th. 1,2 cm.

Maniglia con serratura integrata e scrocco
meccanico per portain vetro sp. 1-1.2 cm con
cerniera continua.

Handle with integrated lock and mechanical latch
for 1-1.2 cm thick glass doors with continuous
hinge.

Maniglia a L in metallo con effetto acciaio
inox spazzolato per porta vetrata con cerniera
continua, sp. 1,2 cm.

L-shaped metal handle with brushed stainless
steel effect for glass door with continuous
hinge, th. 1,2 cm.

Maniglia quadra verniciata per porta vetrata
con cerniera continua, sp. 1,2 cm.

Painted square handle for glass door with
continuous hinge, th. 1,2 cm.

[ ]
H

Profilo verticale stipite porta. /
Vertical profile of the door jamb

Sezione orizzontale porta singola battente vetro con cerniera continua e maniglia con serratura integrata.
Horizontal section of single hinged glass door with continuous hinge and handle with integrated block.

el

Profilo verticale stipite porta. /
Vertical profile of the door jamb

Sezione orizzontale porta doppia battente vetro con cerniera continua e maniglia con serratura integrata.
Horizontal section of double hinged glass door with continuous hinge and handle with integrated block.

it

Profilo verticale stipite porta. /
Vertical profile of the door jamb

Sezione orizzontale porta singola battente vetro con cerniera continua con serratura magnetica e cilindro
europeo.

@Ju
17|

Profilo verticale stipite porta. /
Vertical profile of the door jamb

Sezione orizzontale porta doppia battente vetro con cerniera continua con serratura magnetica e cilindro
europeo.

Hcirizdontal section of double hinged glass door with continuous hinge and magnetic block and European
cylinder.

©@dL
]

Horizontal section of single hinged glass door with continuous hinge and magnetic block and European cylinder.
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DV602 Single Glass

h STEE——
Sezione orizzontale della porta battente vetro con telaio “SLIM".
Horizontal section of hinged glass door with SLIM frame
. } y
= \ ﬂ@ \ A

Maniglia standard in metallo con effetto Maniglia a L in metallo con effetto acciaio inox ~ Maniglia quadra verniciata per porta vetro Sezione orizzontale della porta doppia battente vetro con telaio “SLIM”.

acciaio inox spazzolato per porta vetro spazzolato per porta vetro intelaiato SLIM. intelaiato SLIM. ) ) ) )

intelaiato SLIM. Horizontal section of hinged glass double door with SLIM frame
L-shaped metal handle with brushed stainless Painted square handle for glass SLIM door.

Standard metal handle with brushed stainless steel effect for glass SLIM door.

steel effect for glass SLIM door.

=

Sezione orizzontale della porta battente vetro con telaio “BIG".

Horizontal section of hinged glass door with BIG frame

—5 = 57 jﬁ% \ I
Maniglia standard in metallo con effetto Maniglia a L in metallo con effetto acciaio inox ~ Maniglia quadra verniciata per porta vetro Sezione orizzontale della porta doppia battente vetro con telaio “BIG".
acciaio inox spazzolato per porta vetro spazzolato per porta vetro intelaiato BIG. intelaiato BIG.
; ; P perp P perp Horizontal section of hinged glass double door with BIG frame
intelaiato BIG. ) ) )

L-shaped metal handle with brushed stainless Painted square handle for glass BIG door.

Standard metal handle with brushed stainless steel effect for glass BIG door.

steel effect for glass BIG door.



DV602 Single Glass

Maniglia standard in metallo con effetto Maniglia a L in metallo con effetto acciaio inox ~ Maniglia quadra verniciata per porta cieca
acciaio inox spazzolato per porta cieca spazzolato per porta cieca intelaiata. intelaiata.

intelaiata.
[-shaped metal handle with brushed stainless Painted square handle for framed solid door.

Standard metal handle with brushed stainless steel effect for framed solid door.
steel effect for framed solid door.
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DV602 Single Glass

Maniglione standard per porta scorrevole

Standard pull handle for sliding door

Maniglione tubolare per porta scorrevole

Tubular pull handle for sliding door

Maniglione tubolare con serratura per porta
scorrevole

Tubular pull handle with lock for sliding door

42 cm 32cm 5 cm 3,2 cm
121/32" 11/4" 20 11/4
iz

13/4"

4 cm
19/16"
4,5cm

~

Sezione verticale con porta vetrata scorrevole. Sezione verticale con porta vetrata scorrevole intelaiata.

Vertical section of sliding glass door. Vertical section of sliding glass door framed.

| 95 cm ,
- 373/8" |

( JECN|
| B 95cm ,
| 373/8"

Sezioni orizzontali della porta scorrevole singola con e senza telaio. / Horizontal sections of the single sliding door with and without frame

| 190 cm .
| _748/10"_
‘ 190 cm p
74 8/10"
il

Sezioni orizzontali della porta scorrevole doppia con e senza telaio. / Horizontal sections of the double sliding door with and without frame

The full-height sliding doors are available in two configurations:
- Tempered glass, 1 cm thick, equipped with sliding carriages with
cushioned opening and closing. Bridge handle.

Le porte scorrevoli sono disponibili a tutta altezza in due
configurazioni:

« Vetro temperato, sp 1 cm, dotata di carrelli scorrevoli
ammortizzati in apertura e chiusura. Maniglione a ponte. - Tempered glass, 1 cm thick, with 4.4 cm thick aluminum

« Vetro temperato, sp. 1 cm, con profili perimetrali in alluminio, perimeter profiles, equipped with sliding carriages with cushioned
sp 4,4 cm, dotata di carrelli scorrevoli ammortizzati in aperturae  opening and closing. Bridge handle.

chiusura. Maniglione a ponte. A vertical handle, with or without a lock and designed for floor
Opzionale per entrambe le configurazioni un maniglione mounting, is optional for both configurations.

verticale senza o con serratura predisposta per fissaggio a

pavimento.
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DV602 Single Glass
, {7'

Modulo tecnico per passaggio cavi. Wire management technical module

34

22 cm
‘ 811/16"

5,3cm
21/10"
I}
o O
e\

Sezione orizzontale della porta battente con vano tecnico.
Horizontal section of hinged door with wire management technical module

22 cm
‘ 811/16"

| =fc—:1 ||

21/10"

5,3cm

Sezione orizzontale della porta vetrata scorrevole con vano tecnico.
Horizontal section of sliding glass door with wire management technical module

22 cm
)

‘ 811/16" ‘

, 53cm |

: 22 cm |
‘ 811/16" ‘
Eoy— - - _
ss] =Ll
L
9)

Sezione orizzontale della porta vetrata intelaiata scorrevole con vano tecnico.
Horizontal section of sliding framed glass door with wire management technical module

85
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DV602 Single Glass

Il vano tecnico € integrabile con
dispositivi elettrici, quali interruttori e
quadri di controllo.

The technical compartment can be
integrated with electrical devices, such
as switches and control panels.

Finiture
Finishes

DV602 Single Glass

Vetro 7/ Glass Sp.0.5+0.5cm - 0.6 + 0.6 cm stratificato / 0.5+ 0.5 — 0.6 + 0.6 cm thick, stratified

VTR VA1 VEX

:

Trasparente Acustico 1A/ Extra-chiaro/
Transparent Acoustic type TA Extra-light

Telaio in alluminio 7 Aluminium frame Profilo 3.2 x 4.5 cm, in alluminio / 3.2 x 4.5 cm profile, aluminium

w H N

@ ®
Bianco Alluminio Nero Verniciato RAL ...
White Aluminium Black RAL Painted ...

Pannelli ® 7/ Panels Sp. 2.5 cm, in melaminico / 2.5 cm thick, in melamine

=

N GQ NM RC RN TD

.

RS

Bianco Grigio chiaro Noce Rovere chiaro Rovere naturale Terra dombra Rovere scuro
White Light grey Walnut Light oak Natural oak Umber Dark oak
Porte cieche &) / Blind doors Sp. 4.4 cm, in melaminico / 4.4 cm thick, in melamine

WN GQ NM RC RN TD RS

.

Bianco Grigio chiaro Noce Rovere chiaro Rovere naturale Terra dombra
White Light grey Walnut Light oak Natural oak Umber
BN TA Vo GF

.

Bianco opaco Tortora Verde opaco Grafite
soft touch soft touch soft touch soft touch
Matt white Taupe Matt green Graphite
soft touch soft touch soft touch soft touch

Rovere scuro
Dark oak

Nota Bene: le finiture in soft touch sono disponibili fino H max = 270 cm
Note: soft touch finishes are available up to max H =270 cm

Porte vetrate / Glass doors Sp. 1+ 1.2 cm, in vetro temperato / 1 + 1.2 cm thick, tempered glass
TR VEX

<

.

Trasparente Extra-chiaro
Transparent Extra-light

Maniglie 7 Handles

w H N
Bianco Alluminio Nero
White Aluminium Black

Note

® A richiesta altre finiture. Per quantitativi minimi contattare 'ufficio commerciale; / On request other finishes. For minimum quantities contact the sales office;

(®) Articoli prodotti solo su richiesta. / Articles produced only on request.
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DV602 Single Glass

Pareti monovetro / Single glass partitions

Dati tecnici / Technical data

P32

Moduli vetro / Glass partitions

s

/.

Moduli ciechi / Panelled partitions

Moduli ciechi a mattonella
/ Panel'ed “bricks shaped” partitions

AL

L 22,5 x
— -
GO}

Modulo tecnico per passaggio cavi
/ Wire management technical module

Profili per moduli vetro ad angolo 7 Glass module corner profile

Per modulo angolo 90° a 2 vie
/ For 2 way 90° corner module

Per modulo angolo 90° a 3 vie
/ For 3 way 90° corner module

Profili 7 Profiles

L45P32

L1,6P32

L3P32

Profilo di partenza fisso
/ Fixed start profile

Profilo di chiusura con
elemento mobile / End profile

with movable element

Profilo terminale
/ Terminal profile

Profilo terminale telescopico
/ Telescopic terminal profile

Porte Battenti /Hinge Doors

L95P 53
= = = = —
7
- / : a
H & ) f Y 1 7
175° 180° 175° ./ 175° / =
| — L — / | — /:
— Dx/R=Sx/L L —x . _—Dx/R-Sx/L —x/R-Sx/L
Porta anta battente cieca Porta anta battente vetro Porta anta battente vetro telaio SLIM Porta anta battente vetro telaio BIG
/ Single hinged panelled door / Single hing / Glass hinged glass door, SLIM frame / Single hinged glass door, BIG frame
/
/ P // f o
//7 /// 7 7 p /// T
7 /// // 4
7 / ’
4 VA 7 .
/// /// / , N e
o 4 . . P
175° 1?) // Y _— 175 / . )
s 7 g - g
H — . & — S

Porta doppia anta battente cieca
/ Double hinged panelled door

Porta doppia anta battente vetro

/ Doub

ass door

Porta anta battente doppia vetro telaio SLIM

/ Double

d glass door, SLIM frame /7 Sing

Porta anta battente vetro telaio BIG
ass door, BIG frame

DV602 Single Glass

Porte scorrevoli / Sliding doors

Dati tecnici / Technical data

L95P 3,2
—
T 7]
/
Ve
& Standard
7 L—

—

Porta scorrevole con anta in vetro
/ Glass sliding door

L95P 3,2
——
—F 7
/
7
4
. e
) A
Optional
Senza serratura
%/ 4 //Without lock
/

Porta scorrevole con anta in vetro
/ Glass sliding door

L95P 32
_—
—T1 7
/s
7
V4
— W
® B A
Optional
Con serratura
%/ % //Wlt lock
/

Porta scorrevole con anta in vetro
/ Glass sliding door

L190P 3,2
_—
. ——
Standard
L —
/

Porta scorrevole doppia anta in vetro
/ Double sliding glass door

L190P 3,2

_—
/7
4

Optional
Senza serratura
// /Without lock

=.
!

/

Porta scorrevole doppia anta in vetro
/ Double sliding glass door

L190 P 3,2
_——
=
_— %
T, 7V
7 7/
2 |7
7 =
72
Wy | ez
) / /\J, //// /Wit lock
y /// 7=
Y
/

Porta scorrevole doppia anta in vetro
/ Double sliding glass door

&r.§

(// N

;
/D
D\

Y.

Maniglione standard

Standard handle

Note:

\\\
N
N\

v
p
]t//
\_ J L J

Maniglione optional senza serratura

Optional handle without lock

4 NV

=1
U /;Hi

T

A\

\_ J J

Maniglione optional con serratura

Optional handle with lock

(1) Le dimensioni sono espresse in cm D consultare il listino
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli

e delle finiture # Dimensions are stated in cm - for technical
characteristics, article code numbers and finishing see price list;

@ La quotazione delle paretine monovetro verra effettuata
in base ai m?2 richiesti (HxL) / The quotation of the mono-glass
partitions will be calculated according the required square

meters (HxL).
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DV603 Double Glass

La serie DV603, parete divisoria doppiovetro da 6,4 cm,
evidenzia leggerezza e pulizia.

Gli elementi caratterizzanti sono: profili perimetrali

in alluminio, lastre di vetro stratificato, pannelli in
melaminico, porte scorrevoli e battenti, nonché accessori
e moduli tecnici.

The DV603 series, a 6,4 cm thick double-glass partition
wall, highlights lightness and clean lines.

The main features are: outer profiles in aluminium,
laminated glass sheets, melamine panels, sliding and
hinged doors as well as accessories and technical
modules.
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DV603 Double Glass

DV603 € una parete divisoria in vetro strutturale antisismica, certificata
CAM e dotata di Marcatura CE, garanzia di qualita e conformita alle
normative europee. Il sistema puo essere personalizzato con porte
scorrevoli o a battente, disponibili in versione ad anta singola o doppia.
Le porte, completamente integrate nel sistema modulare, sono
progettate a tutta altezza per garantire continuita estetica e funzionale.
Le ante sono intelaiate con profili in alluminio e possono integrare:

il chiudiporta ad incasso nella parte superiore, una ghigliottina acustica
nella parte inferiore per migliorare I'isolamento acustico.

DV603 is a structural glass partition system that is earthquake-resistant,
CAM certified and CE Marked, ensuring compliance with European quality
and safety standards. The system can be customized with sliding

or hinged doors, available in single- or double-leaf configurations.

The doors are fully integrated into the modular system and are designed
to be full-height, ensuring both visual continuity and functional
performance. The door leaves feature aluminum frames and they can
include: a concealed door closer in the upper section, an integrated
drop-down acoustic seal at the bottom enhancing sound insulation.
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DV603 Double Glass

Giunzione lineare dei vetri mediante un profilo
in metacrilato.

Linear connection of the glass with use of a
methacrylate profile.

Particolare della partenza
a muro.

Detail of the starting wall.

Giunzione a tre vie collegando i profili tra loro.
Vetri giuntati mediante un esclusivo profilo in
metacrilato trasparente.

3-way connection by joining the profiles
together. Glass connected with use of a
exclusive profile in transparent methacrylate.

Particolare della cerniera della porta battente
con doppio vetro intelaiato.

Detail of the hinged double framed glass
door hinge.

Particolare dell'angolo a due vie 90°.
La giunzione dei vetri € realizzata mediante un
profilo in metacrilato trasparente.

Detail of the two-way 90°. The connection of
the glass is made with a profile in transparent
methacrylate.

P A L
(SIINS

n om ) ()

< —

PeLes 6 J
1-12cm 1-1,2cm 1,8cm 1,8cm
3/8"-8/16" 3/8"-8/16" 23/32" 23/32"

Optional
53
w |-
<

La struttura &€ composta da binari perimetrali, dim. 6,4x4,5 H cm

ed elementi di chiusura a tutta altezza in:

« Vetro stratificato di sicurezza, sp. 1 e 1,2 cm, giuntati mediante profili

in metacrilato trasparente;
+ Pannellature cieche in nobilitato melaminico, sp. 1,8 cm;

« Porte battenti con doppio vetro intelaiato o cieche, dotate di

serrature magnetiche;

+ Porte scorrevoli in vetro temperato Sp. 1 cm su un apposito binario.

|
=

_d
[ ]
=
 d
-

=

i

0,6 cm 0,6 cm 1,8cm 1,8 cm

4/17" 4/17" 23/32" 23/32"

55cm 5,5cm
21/8" 21/8"

The structure is composed of perimetral rails, 6,4x4,5 cm
and closing elements full height in:
- Stratified glass, 1 and 1,2 cm thick, connected between
each other with profiles in transparent methacrylate;
- Covering panels in melamine, 1,8 cm thick;
+ Hinged double glass framed door or wooden door,
equipped with standard magnetic locks;
- Sliding doors in tempered glass, 1 cm thick, on dedicated rail.
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DV603 Double Glass
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DV603 Double Glass

Personalizzazione senza limiti attraverso
un design su misura. Su richiesta, € possibile
ordinare colori e finiture extra catalogo.

Unlimited customization through bespoke design.

On request, colors and finishes outside
the standard catalogue can be ordered
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DV603 Double Glass
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Double Glass

Maniglia standard in metallo con effetto
acciaio inox spazzolato per porta vetrata con
profilo perimetrale.

Standard metal handle with brushed stainless
steel effect for glass door with perimeter frame.

Maniglia standard in metallo con effetto
acciaio inox spazzolato per porta cieca
intelaiata.

Standard metal handle with brushed stainless
steel effect for framed solid door.

Maniglia a L in metallo con effetto acciaio
inox spazzolato per porta vetrata con profilo
perimetrale.

L-shaped metal handle with brushed stainless
steel effect for glass door with perimeter frame.

Maniglia a L in metallo con effetto acciaio inox
spazzolato per porta cieca intelaiata.

L-shaped metal handle with brushed stainless
steel effect for framed solid door.

Maniglia quadra verniciata per porta vetrata
con profilo perimetrale.

Painted square handle for glass door with
perimeter frame.

Maniglia quadra verniciata per porta cieca
intelaiata.

Painted square handle for framed solid door.




DV603 Double Glass

Maniglione standard per porta scorrevole Maniglione tubolare per porta scorrevole Maniglione tubolare con serratura per porta

|
Standard pull handle for sliding door Tubular pull handle for sliding door scorrevole

Tubular pull handle with lock for sliding door







Finiture
Finishes DV603 Double Glass

Vetro 7/ Glass Sp.0.5+0.5cm - 0.6 + 0.6 cm stratificato / 0.5+ 0.5 — 0.6 + 0.6 cm thick, stratified

TR VA1 VEX

(<)
<

:

Trasparente Acustico 1A/ Extra-chiaro/
Transparent Acoustic type TA Extra-light

Telaio in alluminio 7 Aluminium frame Profilo 6,4 x 4.5 cm, in alluminio / 6,4x 4.5 cm profile, aluminium

w H N
@ ®
Bianco Alluminio Nero Verniciato RAL ...
White Aluminium Black RAL Painted ...

Pannelli ® 7 Panels Sp. 1,8 cm, in melaminico / 1,8 cm thick, in melamine

WN GQ NM RC RN ™D RS
Bianco Grigio chiaro Noce Rovere chiaro Rovere naturale Terra dombra Rovere scuro
White Light grey Walnut Light oak Natural oak Umber Dark oak
BN TA Vo GF
Bianco opaco Tortora Verde opaco Grafite
soft touch soft touch soft touch soft touch . . . .
Matt white Taupe Matt green Graphite Nota Bene: le finiture in soft touch sono disponibili fino H max = 270 cm
soft touch soft touch soft touch soft touch Note: soft touch finishes are available up to max H =270 cm

Porte cieche &) 7 Blind doors Sp. 5,5 cm, in melaminico /5,5 cm thick, in melamine

WN GQ NM RC RN ™ RS
Bianco Grigio chiaro Noce Rovere chiaro Rovere naturale Terra dombra Rovere scuro
White Light grey Walnut Light oak Natural oak Umber Dark oak
BN TA Vo GF
Bianco opaco Tortora Verde opaco Grafite
soft touch soft touch soft touch soft touch . . . .
Matt white Taupe Matt green Graphite Nota Bene: le finiture in soft touch sono disponibili fino H max = 270 cm
soft touch soft touch soft touch soft touch Note: soft touch finishes are available up to max H = 270 cm

Porte vetrate / Glass doors Sp. 0,6 + 1 cm, in vetro temperato 7 0,6 + 1 cm thick, tempered glass
TR VEX

<

.

Trasparente Extra-chiaro
Transparent Extra-light

Maniglie 7 Handles

w H N
Le pareti antisismiche in vetro DVO uniscono le elevate DVO seismic-resistant glass partitions combine the high
prestazioni dei vetri strutturali stratificati a un innovativo sistema  performance of laminated structural glass with an innovative
meccanico di fissaggio, progettato per garantire la massima mechanical fixing system, designed to ensure maximum
adattabilita in fase di installazione e un’eccellente performance adaptability during installation and excellent seismic Bianco Alluminio Nero
antisismica. performance. White Aluminium Black
Le pareti divisorie DV602 e DV603 coniugano sicurezza e design, The DV602 and DV603 partition systems combine safety
rispondendo ai requisiti normativi di sicurezza, sempre piu and design, fully complying with increasingly stringent safety
stringenti in ambito progettuale. regulations in architectural and interior design projects. Note

A richiesta altre finiture. Per quantitativi minimi contattare I'ufficio commerciale; / On request other finishes. For minimum quantities contact the sales office;
(®) Articoli prodotti solo su richiesta. / Articles produced only on request.



DV603 Double Glass Dati tecnici / Technical data

Pareti doppiovetro / Double-glass partitions

P64 P64 L225x%xP 6,6
=) —— ® — ——
7y
® ) C3}
//
%/ // L—
— —. . =

titions Moduli ciechi / Panelled partitions Modulo tecnico per passaggio cavi

/ Wire management technical module

Profili per moduli vetro ad angolo / Glass module corner profiles

N i ;
BN ) R

Per modulo angolo 90° a 2 vie
/ For 2 way 90° corner module

Per modulo angolo 90° a 3 vie
/ For 3 way 90° corner module

Per modulo angolo 90° a 3 vie
/ For 3 way 90° corner module

Profili 7 Profiles

L45IPE4 L16P64 L3P64

Profilo di partenza fisso Profilo di chiusura con Profilo terminale Profilo terminale telescopico

/ Fixed start profile elemento mobile / End profile / Terminal profile /T erminal profile
with movable element
Porte /7 Doors
L95P 6,4 L171 P64
_— — —
- g 7 // 7 // 4 /// _— //// Va
. /| — —A7
7Y e ‘oS ' A
A a4 Vs y /// Y
J Vi 4 7
Vi /
7 e Vs 7
@7, 4 d L P ®
175° 2 // 175° // 17//5 ‘
oo /
7 | = A G -
— Dx/R-Sx/L | L L

Porta anta battente vetro
/ Single hinged glass door

Porta anta battente cieca
/ Single hinged panelled door

Porta doppia anta battente cieca
/ Double hinged panelled door

Porta doppia anta battente vetro
/ Double hinged glass door
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DV603 Double Glass

Porte scorrevoli 7 Sliding doors

Dati tecnici / Technical data

L95P 6,4
Vs
Z 5
%
( N 7 // Standard
e
/

Porta scorrevole con anta in vetro
/ Glass sliding door

L95P 6,4

V2

77

Y
\ A

c O ~
Y

-

/‘

Optional
Senza serratura
/Without lock

Porta scorrevole con anta in vetro

/ Glass sliding door

L95P 6,4

7
7 P Y
O ‘; j // // Optional
// Con serratura

s /'t /Wit lock

Porta scorrevole con anta in vetro
/ Glass sliding door

L190P 6,4 L190P 6,4 L190P 6,4 _
e i P ,_-ﬂ/
/ - Standard / Optional / Optional
TN V/ // ancer N 2 enz:tslgrnr: ura onpstsl:r)::ura
@ / ) 7 A /é /4 ~ / K S/Without Iotck /4 ¢ /Wit Ioctk
) o
g ///’3 “ ??/’// “ ?/t"*
// yd Optional // Vs
= =
Porta scorrevole doppia anta in vetro Porta scorrevole doppia anta in vetro Porta scorrevole doppia anta in vetro
ding glass door 7 Double sliding glass door 7 Double sliding glass door
e ~ e N ~ e N\ ~
Ny /4
SR /// / /,: A / A /c
S ~ | A/
// 7 S / SURS
7 €y Co 7
/ y S
LIl 7
\_ J
r ~ N 4
// N / p
// // < /
v/ }t T
|_— u
// Q‘ri = /43/ <§4,/ | _— Tév/
\_ Y, \_ J v, \_ J J

Maniglione standard

Standard handle

Note:

Maniglione optional senza serratura

Optional handle without lock

Maniglione optional con serratura

Optional handle with lock

Le dimensioni sono espresse in cm ~ consultare il listino
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli
e delle finiture / Dimensions are stated in cm — for technical

characteristics, article code numbers and finishing see price list;

(3] La quotazione delle paretine monovetro verra effettuata
in base ai m? richiesti ﬁHxL) / The quotation of the mono-glass
partitions will be calculated according the required square

meters (HxL).
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DV604 Partitions Wall

La serie DV604, parete divisoria da 10 cm con struttura
in acciaio, & predisposta per essere rivestita con coppie
di pannelli contrapposti in melaminico o vetro intelaiato.
In evidenza la flessibilita compositiva e la solidita delle
diverse tipologie di moduli previsti, che comprendono
anche le porte battenti e moduli tecnici.

Possibile integrazione con la parete attrezzata DV605.

DV605 Storage Wall

La serie DV605, parete attrezzata da 46,5 cm,

mette in evidenza funzionalita e completezza per ogni
esigenza ufficio. Sono previste diverse tipologie di moduli
contenitori, la cui struttura € realizzata in melaminico,
con la predisposizione per agganciare ante e schiene

di finitura, secondo le diverse richieste.

| vani interni sono predisposti per essere attrezzati

con ripiani e accessori vari. Possibile integrazione

con le pareti divisorie DV602 e DV604.

The DV604 series, a 10 cm thick partition wall

with a steel frame, is designed to be plated with pairs

of opposed panels in melamine or framed glass.

High level of flexibility in creating compositions

and solidity of the different types of modules,

that include hinged doors and technical modules.
Possibility of integration with DV605 storage wall system.

The DV605 series, a 46.5 cm wall unit, highlights
functionality and completeness for every office
requirement. There are different types of storage modules,
the structure of which is made of melamine,

with the provision for attaching doors and finish backs,
according to the various requirements.

The internal compartments are prepared to be fitted

with shelves and various accessories.

Possible integration with DV602 and DV604 partition walls.
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DV604 Partitions Wall
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DV604 Partitions Wall
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DV604 Partitions Wall
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DV604 Partitions Wall
DV605 Storages Wall

E:
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9,8 cm
34/5"

+ Sezione verticale dotata
di pannelli a mattonella.

« Vertical section equipped

with “orizzontal bands” panel.

H
=
5]

T
T

o

+ Sezione verticale dotata
di pannelli a tutta altezza.

« Vertical section equipped
with full height panels.

o)
oo 90°
A |
. = @ - v
!y '_‘7‘ H
= IL. If
gf_r) [ ) )
Sz I —— . .
o™ g
I
Il
1 —] —
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ol|m
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39cm
11/2"

@
9,8 cm
34/5"

Particolari del nodo a due vie 90°, tre vie e del profilo terminale
realizzato in lamiera d’'acciaio sagomata e verniciata a polveri
epossidiche.

Detail of the two-way 90° angle, three-way and terminal profile, made of
powder-coated shaped sheet steel
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DV604 Partitions Wall
DV605 Storages Wall

Maniglia con serratura integrata e scrocco
meccanico per porta in vetro sp. 1 cm con
cerniera continua.

Handle with integrated lock and mechanical latch
for 1 cm thick glass doors with continuous hinge.

Maniglia standard in metallo con effetto Maniglia a L in metallo con effetto acciaio inox
acciaio inox spazzolato per porta vetro spazzolato per porta vetro intelaiato SLIM.

intelaiato SLIM.
L-shaped metal handle with brushed stainless

Standard metal handle with brushed stainless steel effect for glass SLIM door.
steel effect for glass SLIM door.

Maniglia quadra verniciata per porta vetro
intelaiato SLIM.

Painted square handle for glass SLIM door.

Maniglia standard in metallo con effetto
acciaio inox spazzolato per porta vetro doppio
intelaiato.

Standard metal handle with brushed stainless
steel effect for double glass door.

Maniglia standard in metallo con effetto
acciaio inox spazzolato per porta cieca
intelaiata.

Standard metal handle with brushed stainless
steel effect for framed solid door.

Maniglia a L in metallo con effetto acciaio inox ~ Maniglia quadra verniciata per porta vetro
spazzolato per porta vetro doppio intelaiato. doppio intelaiato.

L-shaped metal handle with brushed stainless Painted square handle for double glass door
steel effect for double glass door

Maniglia a L in metallo con effetto acciaio inox ~ Maniglia quadra verniciata per porta cieca
spazzolato per porta cieca intelaiata. intelaiata.

L-shaped metal handle with brushed stainless Painted square handle for framed solid door.
steel effect for framed solid door.
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DV604 Partitions Wall

9,8cm
3 4/5"

DV605 Storages Wall
L 100 cm .
| 39 4/10" |
— ?‘ [
= %L'u?

Sezione orizzontale della porta battente in vetro con cerniera continua.

Horizontal section of the glass door with continuous hinge.

y 100 cm )
| 39 4/10

9,8 cm
34/5"

Sezione orizzontale della porta battente vetro con telaio “SLIM”.
Horizontal section of hinged glass door with SLIM frame

100 cm v
| 39 4/10”

9,8 cm
34/5"

2k _d L. JEs

Sezione orizzontale della porta battente doppio vetro con telaio.

Horizontal section of hinged double glass door with frame

100 cm .
394/10"

|
lHEH_‘D [Hi i } EF

9,8 cm
34/5"

—J

Sezione orizzontale della porta battente cieca con telaio “SLIM”".

Horizontal section of hinged framed solid door with SLIM frame
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DV604 Partitions Wall
DV605 Storages Wall
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DV604 Partitions Wall
DV605 Storages Wall

000

A scelta diverse tipologie di maniglie per le ante. Choice of different types of door handles. Maximum
Massima uniformita con gli armadi uniformity with the DV503 series
serie DV503. 7 storage units
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DV604 Partitions Wall
DV605 Storages Wall
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Finiture
Finishes

DV604 Partitions Wall

Vetro 7/ Glass  Sp. 0.5+ 0.5 cm, temperato / 0.5 + 0.5 cm, tempered Telaio vetrato 7/ Glass frame  Sp. 1.8 cm, in alluminio / 1.8 cm thick, aluminium

VTR w H N

Trasparente Bianco Alluminio Nero
Transparent White Aluminium Black

Zoccolo in metallo 7 Metal Base Componenti in metallo 7/ Metal elements

H H

Alluminio Alluminio
Aluminium Aluminium

Pannelli ® 7 Panels Sp. 1,8 cm, in melaminico / 1,8 cm thick, in melamine

WN GQ NM RC RN TD RS

.

Bianco Grigio chiaro Noce Rovere chiaro Rovere naturale Terra dombra Rovere scuro
White Light grey Walnut Light oak Natural oak Umber Dark oak
BN TA Vo GF
Bianco opaco Tortora Verde opaco Grafite Nota Bene: le finiture in soft touch sono disponibili per moduli ciechi tutta
soft touch soft touch soft touch soft touch altezza fino H max = 270 cm
Matt white Taupe Matt green Graphite Note: soft touch finishes are available for full-height blind modules
soft touch soft touch soft touch soft touch up tomaxH =270cm

Porte cieche ® 7 Blind doors Sp. 4,4 cm, in melaminico 7 4,4 cm thick, in melamine

WN GQ NM RC RN D) RS

.

Bianco Grigio chiaro Noce Rovere chiaro Rovere naturale Terra dombra Rovere scuro
White Light grey Walnut Light oak Natural oak Umber Dark oak
BN TA VO GF
Bianco opaco Tortora Verde opaco Grafite Nota Bene: le finiture in soft touch sono disponibili per moduli porta tipo L - M- H
soft touch soft touch soft touch soft touch e per modulo porta tutta altezza fino H max = 270 cm
Matt white Taupe Matt green Graphite Note: the soft touch finishes are available for door modules type L-M-H
soft touch soft touch soft touch soft touch and for full height door modules up to max H = 270 cm

Porte vetrate &) / Glass doors Sp. 0,5+ 1 cm, in vetro temperato 7 0,5 + 1 cm thick, tempered glass
TR

<

:

Trasparente
Transparent

Maniglie 7 Handles

w H N
Bianco Alluminio Nero
White Aluminium Black

Note

A richiesta altre finiture. Per quantitativi minimi contattare I'ufficio commerciale; / On request other finishes. For minimum quantities contact the sales office;
(®) Articoli prodotti solo su richiesta. / Articles produced only on request.

Dati tecnici

Technical data DV604 Storages Wall
Schema dimensionale parete divisoria / Scheme of partition dimensions
P10
Y 7 s [Z] 7] e
/ 98 e
/; //©// //// // // ‘:IFt‘ezza filo parete
HD // // // oo o ,ﬁ/ / // // / Upper Line
// = by o iy Tipologia: / Type:
7 7 7 7 7 M- Mediur - 252 cm
H - High = 268 cm
Schema dimensionale parete divisoria / Scheme of partition dimensions P10
::\\\\‘::: ::t\\\\::: ::\::: ::t\\\\\::: :::i:\~ Ssao
\ \
A} \ T
(1) T (1) (BT) 7] (=7)
. . \\ ==
= \:\\\\c\ \\:\ \:k:\“::\
=5 ° RS ° ) =5 =5

Moduli divisori vetro
/ Glass partitions

Moduli divisori ciechi-vetro
/ Panelled-glass partitions

Moduli divisori ciechi
/ Panelled partitions

Moduli divisori ciechi a mattonella#  Moduli divisori vetro a mattonella / Modulo tecnico per
Panelled “bricks shaped” partitions  Glass “bricks shaped” partitions passaggio cavi / Wire
L=50"60"80"100"120 L=50"60"-80"100"120 L=50"60"80"100"120 L=50" 60" 80 100- 120

L=50" 60" 80 100- 120 management technical

- 140160 180 200 220 - 140160° 180 200° 22 module
Porte singole/ Single Doors L 100 x P 10
\::\2 _ \ \ \
\ \ \

7

= Dx/R-Sx/L Dx/R-Sx/L
Modulo passaggio porta Anta battente cieca Anta battente vetro
/Door top module / Single wooden door / Single hinged glass door

\
& a
\

Y

Y

Anta battente vetro doppio Intelaiato
/ Single hinged double glass door with frame

Anta battente vetro Intelaiato
/ Single hinged framed glass door

Porte doppie / Double Doors L 200 x P 10

—

\
\

1\

) K
=< Dx/R-8Sx/L Dx/R-Sx/L
Modulo passaggio porta " Doppia anta battente cieca Doppia anta battente vetro

/Door top module / Double hinged pannelled door / Double hinged glass door

~

\
\

Y
y

=4
7
7

7

\

Y

Doppia anta battente vetro doppio intelaiato Doppia anta vetro intelaiato
/ Double hinged double glass door with frame / Double hinged framed glass door

Fasce di tamponamento / Fillers

Angoli e testate / Corner and terminal profiles

L<30P 10

_ - Gl

ceee=l—o—

77777 T e
HT) |

L <30
10
e=27 T Carter metallico per angoli a 90°

Note: / Metal casing for 90° corners

Carter metallico terminale
/ Terminal metal casing

Carter metallico per angoli a 135°
/ Metal casing for 135° corners

Le dimensioni sono espresse in cm. Consultare il listino prezzi per le caratteristiche tecniche,
i codici degli articolie delle finiture / Dimensions are stated in cm.
For technical characteristics, article code numbers and finishing see price list

[2)Le pareti divisorie DV604 possono essere abbinate alle pareti attrezzate DV605 /
The DV604 Wall Partition System can be combinated with the DV605 ones

85



Finiture
Finishes

DV605 Storages Wall

Scocca / Body

Sp. 1.8 cm, in melaminico / 1.8 cm thick, in melamine

WN

HH

Alluminio
Aluminium

Ripiani / Shelves
Sp. 2.5 cm, in melaminico / 2.5 cm thick, in melamine

WN

Bianco
White

Sp. 2.8 cm, in metallo / 2.8 cm thick, in metal

HH w H

Alluminio
Aluminium

Alluminio Bianco
Aluminium White

Ante battenti 3 - Schienali - Completamenti 7 Hinged doors 3 - Back Panels - Completion Elements

WN

Bianco
White

BN

Bianco opaco
soft touch
Matt white
soft touch

GQ

Grigio chiaro
Light grey

TA

Tortora
soft touch
Taupe
soft touch

NM

Noce
Walnut

Vo

Verde opaco
soft touch
Matt green
soft touch

RC

Rovere chiaro

Light oak

GF

Grafite
soft touch
Graphite
soft touch

Sp. 1.8 cm, in melaminico 7 1.8 cm thick, in melamine

RN TD RS

Rovere scuro
Dark oak

Terra dombra
Umber

Rovere naturale
Natural oak

Nota Bene: le finiture in soft touch sono disponibili a richiesta previa verifica di
fattibilita. | pannelli sono soft touch solo un lato.

Note: Soft-touch finishes are available upon request, subject to feasibility checks.
The panels are soft-touch only one side.

Zoccolo in metallo 7 Metal Base

H

86

Alluminio
Aluminium

Porte cieche &) 7 Blind doors &) Sp. 4.4 cm, in melaminico / 4.4 cm thick, in melamine

WN

.

Bianco
White

BN

Bianco opaco
soft touch
Matt white
soft touch

GQ

Grigio chiaro
Light grey

TA

Tortora
soft touch
Taupe
soft touch

NM

Noce
Walnut

VO

Verde opaco
soft touch
Matt green
soft touch

RC

Rovere chiaro

Light oak

GF

Grafite
soft touch
Graphite
soft touch

RN TD RS

Rovere scuro
Dark oak

Terra dombra
Umber

Rovere naturale
Natural oak

Nota Bene: le finiture in soft touch sono disponibili a richiesta previa verifica di
fattibilita.
Note: Soft-touch finishes are available upon request, subject to feasibility checks.

Porte vetrate ® / Glass doors Sp. 1 cm, in vetro temperato / 1 cm thick, tempered glass

VTR

:

Trasparente
Transparent

Maniglie 7 Handles

Note

Q-v-T

H

Alluminio
Aluminium

Antracite
Anthracite

iy iy~ Ha

Interasse_Centers
256 mm

Interasse_Centers
256 mm

Interasse_Centers
96 mm

) Arichiesta altre finiture. Per quantitativi minimi contattare |'ufficio commerciale. / On request other finishes. For minimum quantities contact the sales office

Dati tecnici

Technical data

Moduli contenitori monofacciali 7 Single sided storage modules

DV605 Storages Wall

L 50 P 46,5

e
/

e
Yo T T T, T

%

A

\“ﬂ‘
W
W

Modulo singolo a giorno
7 Single open storage

module

Modulo singolo con anta
7 Single storage module

with door

L 100 P 46,5
o
\%/;fﬂlr
|
|
HT) HT) 1
|
& L= ]

module

Modulo doppio a giorno
/ Double open storage

with doors

Modulo doppio con ante
/ Double storage module

\

~

.

'\

4

Note: | | contenitori monofacciali possono essere posizionati I'uno contro I'altro

a centro stanza o appoggiati ai

muri 7 The single sided storage modules can be

positioned one against the other or positioned against walls

Moduli contenitori monofacciali
/ Single sided storage modules

Componenti per contenitori monofacciali # Components for single sided storage modules

L 20 P 46,6

==

Modulo tecnico per passaggio cavi
/ Wire management technical module

P19

™

Fianco intermedio
/ Middle side

Coppia di fianchi terminali
di finitura 7 Pair of terminal

finishing sides

L<30

L

Fascia
/ Filler

P 1,9

di tamponamento

P41xH25/28

1100

Ripiani
/ Shelves

C ig ela

panels or side fillers, a middle side panel and metal shelves

di conseguenza all'ordine: una coppia di fianchi terminali o le fasce di tamponamento, un fianco intermedio e i ripiani metallici # Configure your composition and consequently add: a pair of side terminal

Moduli contenitori bifacciali # Double sided storage modules

L 50 P 46,6
©

)

Lol

LW

b bl

Modulo singolo a giorno
7 Single open storage

module

©J

§

Modulo singolo con anta
/ Single storage module

with door

L 100 P 46,5
© ©
(HT) (HT)
A=

module

Modulo doppio a giorno
/ Double open storage

with doors

L=" ,

Modulo doppio con ante
/ Double storage module

| contenitori bifacciali possono essere posizionati liberamente nella
stanza con la possibilita di montare le ante su entrambe le facciate 7 The double
sided storage units can be positioned freely in the room with the possibility to
assemble the doors on both sides

Moduli contenitori bifacciali
/ Double sided storage modules

Componenti per contenitori bifacciali # Components for double sided storage modules

L 20 P 46,6
©J

—

Vano tecnico L =20 cm

/ Technical compartment W = 20 cm

Note:

P19
©J

Fianco Strutturale
/ Structural side

Fianco di finitura laterale
/ Finishing side

L<30P19
©J

-

Coppia pannelli di aggiustaggio
/ Pair of lateral Adjusting panels

P41xH25/28
)

100

Ripiani
/ Shelves

[1JLe dimensioni sono espresse in cm. Consultare il listino prezzi per le caratteristiche tecniche,
i codici degli articolie delle finiture / Dimensions are stated in cm.

For technical characteristics, article code numbers and finishing see price list

[2]Le pareti attrezzate DV605 possono essere abbinate alle pareti divisorie DV604 /
The DV605 Storage Wall Partition can be combinated with the DV604 ones
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DV605 Storages Wall Dati tecnici / Technical data

Porte per contenitori bifacciali # Doors for double sided storage modules

Modulo passaggio porta Porta battente cieca Anta battente vetro Porta battente vetro Intelaiato Porta battente vetro doppio Intelaiato
dul /Singl den d / Single glass d / Single glass d ith fi / Double glass di ith fi

@ Configurare la composizione e aggiungere di conseguenza all'ordine: una coppia di fianchi terminali o le fasce di tamponamento, un fianco intermedio e i ripiani metallici ~ Configure your composition and consequently add: a pair of side terminal
panels or sid I ddle side panel and metal shelves

Moduli contenitori monofacciali sottofinestra / Low single sided storage units

L 50 P 48,5xH 108 L 50 P 48,5xH 108 L 100 P 48,5x H 108 L 100 P 48,5xH 108 L 100+150 P 49,2 x H 110
@) @)

=

Modulo singolo a giorno Modulo singolo con anta Modulo doppio a giorno Modulo doppio con ante Mobile copri fan coil
7 Single open storage / Single storage module / Double open storage / Double storage module / Furniture unit to hide fan coil units
module with door module with doors

Componenti per contenitori monofacciali sottofinestra # Components for low single sided storage units

P1,9H108 L<30P1,9xH108 P49,2-H1,9

@ 7 @ 7

- N ;Ma* 200)

Fia_ng:o qi finitura laterale Fascia di tamponamento Top di finitura | contenitori sottofinestra vanno sempre appoggiati alle pareti
/ Finishing side / Lateral Adjusting panel / Finishing top / ge units below windows always need to be positioned against the wall

@ Configurare la composizione e aggiungere di conseguenza all'ordine: una coppia di fianchi terminali o le fasce di tamponamento, un fianco intermedio, iani e il top / Configure your composition and consequently add: a pair of side
terminal panels or side fillers, a middle side panel, metal shelves and to p.

Accessori / Accessories

Portacartelle estraibile L 5! Portacartelle estraibile L 100
/ Filling pull-out frames L 50 / Filling pull-out frames L 100

Note:

(1] Le dimensioni sono espresse in cm. Consultare il listino prezzi per le caratteristiche tecniche, (2] Le pareti attrezzate DV605 possono essere abbinate alle pareti divisorie DV604 /
i codici degli articolie delle finiture / Dimensions are stated in cm. The DV605 Storage Wall Partition can be combinated with the DV604 ones
For technical characteristics, article code numbers and finishing see price list
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Case Studies

Abbiamo realizzato progetti in tutto il mondo

con le nostre pareti divisorie.

Dvo & un laboratorio di idee che interpreta e trasforma
concretamente i desideri di architetti, clienti e designer,
dando vita a uffici, assicurazioni, banche e istituzioni.
Ogni progetto Dvo, unico nelle sue esigenze,

richiede soluzioni certificate, personalizzate

e originali, capaci di coniugare design contemporaneo
e funzionalita, garantendo il massimo comfort

alle persone che vivono quotidianamente quegli spazi.

We have completed projects around the world using

our partition walls. Dvo is a think tank that interprets

and transforms the visions of architects, clients,

and designers into tangible realities, bringing offices,
insurance companies, banks and institutions to life.

Every Dvo project, unique in its requirements,

demands certified, customized and original solutions that
combine contemporary design and functionality,
ensuring maximum comfort for the people who use
these spaces every day.
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Think Green:

our sustainable nature

La natura ¢ il motore che sostiene il mondo in cui viviamo.
Lavorare in un’ottica green &€ un impegno e un dovere

per avere i piedi radicati a terra nel presente,

ma lo sguardo sempre rivolto al futuro.

Per il benessere del domani € indispensabile fare

oggi delle scelte sostenibili. Selezioniamo con grande
attenzione la qualita dei materiali dei nostri prodotti

e soddisflamo gli standard piu rigorosi: prodotti durevoli
e sostenibili. Una costante ricerca per un miglioramento
continuo nei processi produttivi di ogni nostra attivita:
essere green ¢ la nostra natura, non solo parole.

Ecco i fatti: le nostre certificazioni aziendali e di prodotto,

sono in costante aggiornamento, poiché essere green vuol
dire soprattutto sapersi sempre rinnovare per crescere.

Scopri le nostre certificazioni...>>>

Nature is the engine that sustains the world we live

in. Working in a green perspective is a commitment

and a duty to have one’s feet firmly rooted in the present,
but one's gaze always turned towards the future.

For the well-being of tomorrow, it is essential to make
sustainable choices today. We carefully select the quality
of the materials in our products and meet the strictest
standards: durable and sustainable products.

Constant research for continuous improvement

in the production processes of all our activities:

being green is our nature, not just words.

Here are the facts: our company and product certifications

are constantly being updated, because being green means
above all always knowing how to renew in order to grow.

Discover our certifications...>>>
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